



ПЛАН РОБОТИ ВЧЕНОЇ РАДИ
ТАВРІЙСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРАРНОТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
НА ІІ СЕМЕСТР 2015-2016 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

Дата проведення заходу	Порядок денний	Прізвище, ініціали та посада особи, що доповідає	Посади, прізвища та ініціали осіб, що готують питання
23.02.2016	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про стан та перспективи розвитку кафедри вищої математики та фізики	ДАНЧЕНКО М.М. – завідувач кафедри вищої математики та фізики	Проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., декан факультету ІКТ – ВЕРШКОВ О.О., завідувач кафедри ВМФ – ДАНЧЕНКО М.М.
	3 Про основні фінансово-економічні показники діяльності університету в 2015 році та проєкт кошторису на 2016 рік	КРУТІКОВА Т.О. – головний бухгалтер	Проректор з НПАГР – РИЖКОВ О.М., голова профкому – АНДРУЩЕНКО М.В.
	4 Різне		
29.03.2016	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про роботу наукової бібліотеки щодо забезпечення навчально-виховного процесу в університеті	БІЛОЦЬКА О.М. – директор НБ	Проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., директор НБ - БІЛОЦЬКА О.М.
	3 Про стан освітньо-виховної діяльності та перспективи розвитку факультету агротехнологій та екології	ІВАНОВА І.С. – декан факультету АТЕ	Проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., декан факультету АТЕ – ІВАНОВА І.С.
	4 Різне		
26.04.2016	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про стан навчально-методичної роботи та фінансової діяльності у ВСП «Орхівський коледж ТДАТУ»	НАРАНОВИЧ В.А. – директор ВСП «Орхівський коледж ТДАТУ»	Перший проректор – СКЛЯР О.Г., проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О.
	3 Про стан профорієнтаційної роботи та перспективи набору абітурієнтів на навчання в університет у 2016 р.	ВОРОНЯНСЬКА О.В. – начальник Центру профорієнтації та довузівської підготовки	Начальник Центру профорієнтації та довузівської підготовки – ВОРОНЯНСЬКА О.В.
	4 Про набір іноземних громадян на підготовче відділення та на навчання в університет в 2016 р.	РИЖКОВ А.О. – начальник відділу міжнародних зв'язків	Начальник відділу міжнародних зв'язків – РИЖКОВ А.О.

			відповідальний за оформлення документів іноземців - КАШКАРЬОВ А.О.
	5 Різне		
31.05.2016	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про стан підготовки наукових проєктів за програмою «Горизонт 2020»	НАДИКТО В.Т. – проректор з НР	Проректор з НР – НАДИКТО В.Т.
	3 Про стан навчально-методичної роботи та фінансової діяльності у ВСП «Ногайський коледж ТДАТУ»	ШКІНДЕР В.С. – директор ВСП «Ногайський коледж ТДАТУ»	Перший проректор – СКЛЯР О.Г., проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О.
	4 Про основні напрямки діяльності органів студентського самоврядування університету щодо покращення якості підготовки фахівців і захисту прав студентів	ЖМАК І.А. - голова студентської ради університету	Проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., помічник ректора з ОВР та студ. справ – ГРИЦАСНКО І.М.
	5 Про стан освітньо-виховної діяльності та перспективи розвитку факультету економіки та бізнесу	КАРМАН С.В. – декан факультету економіки та бізнесу	Проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., декан факультету економіки та бізнесу – КАРМАН С.В.
	6 Різне		
28.06.2016	1 Конкурсні справи, присвоєння вчених звань	Декани факультетів, завідувачі кафедр	Вчений секретар - РОЗУМЕНКО С.М.
	2 Про результати ректорської перевірки залишкових знань студентів університету	ЛОМЕЙКО О.П. - проректор з НПП	Проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., декани факультетів, начальник НМЦ – ВЛАСЮК Ю.О.
	3 Підведення підсумків рейтингового оцінювання кафедр університету за 2015-2016 навчальний рік	ЛОМЕЙКО О.П. - проректор з НПП	Проректори, декани факультетів, завідувачі кафедр
	4 Про результати роботи науково-методичного центру університету	ВЛАСЮК Ю.О. – начальник НМЦ	Проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., начальник НМЦ – ВЛАСЮК Ю.О.
	5 Про роботу АГЧ університету з підготовки матеріальної бази до нового 2016-2017 н.р.	РИЖКОВ О.М. – проректор з НПАГР	Проректор з НПП – ЛОМЕЙКО О.П., головний бухгалтер – КРУТІКОВА Т.О., голова профкому – АНДРУЩЕНКО М.В.
	6 Різне		